

Витяг з протоколу № 2/80
засідання постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі,
підприємництва та регуляторної політики

від 13 лютого 2019 року

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
5-й поверх, к. 514, о 14-00 год.

СКЛАД КОМІСІЇ: 5 депутатів Київської міської ради

ПРИСУТНІ: 5 депутатів Київської міської ради
Бродський О.Я. – голова постійної комісії;
Овраменко О.В. – секретар постійної комісії;
Попов Д.В. – заступник голови постійної комісії;
Башлаков С.В. – заступник голови постійної комісії;
Ярошенко Ю.О. – заступник голови постійної комісії;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

2.2. Про розгляд інформації про хід виконання Плану заходів по підтриманих електронних петиціях.

2.2.1. Про розгляд інформації щодо виконання Плану заходів по електронній петиції: «Про винесення заводу «ФАНПЛИТ» за межі міста Києва» від 12.12.2016 № 5280;

СЛУХАЛИ: Бродського О.Я., головуючого на засіданні, який зазначив, що по вказаній електронній петиції створена міжвідомча робоча група щодо врегулювання проблемних питань, пов'язаних з функціонуванням заводу ПрАТ «Фанплит». У квітні – липні 2018 року відбулося чотири засідання, зазначеної робочої групи. Одне засідання відбулося безпосередньо на підприємстві ПрАТ «Фанплит» з розгляду комплексу заходів по недопущенню негативного впливу на довкілля та на здоров'я мешканців прилеглих територій заводу ПрАТ «Фанплит».

Надав слово доповідачу.

ВИСТУПИЛИ: О.Бродський, Т.Черняшчик, О.Зайвенко, С.Башлаков, О.Овраменко

Т.Черняшчик – запропонувала звернутися до Київського міського голови В. Кличка з пропозицією зняти з контролю електронну петицію «Про винесення заводу «ФАНПЛИТ» за межі міста Києва», оскільки з вересня місяця станом на сьогодні підприємство не працює. Виробництво відсутнє. Підприємство «Фанплит» подало звіт про інвентаризацію до Міністерства екології України.

Отримали зауваження, які до цього часу не усунуті. Доповідач також зазначила, що відбулось скорочення працівників із штату чисельності 300 осіб, залишилось близько 40 осіб, які підтримують підприємство в належному стані.

О.Овраменко – підтримала пропозицію про зняття електронної петиції з контролю та наполягала на прийнятті відповідних заходів щодо підтримки вітчизняного виробника.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Департаменту промисловості та розвитку підприємництва взяти до відома.

2. Звернутися до Київського міського голови Кличка В.В. з проханням зняти з контролю електронну петицію «Про винесення заводу «ФАНПЛИТ» за межі міста Києва» від 12.12.2016 № 5280.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3, Проти – немає, Утрималось – немає,

Не голосували – 2 (Ярмоленко Ю.О., Попов Д.В.)

Рішення прийнято.

З оригіналом згідно

Голова постійної комісії



О. Бродський